

पत्र सूचना शाखा

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग उ०प्र०

(राज्यपाल सूचना परिसर)

-----

राज्यपाल से प्रदेश के उपमुख्यमंत्री, मंत्रीगण, कुलपतिगण सहित अन्य गणमान्य व्यक्तियों एवं राजभवन में कार्यरत अधिकारियों व कर्मचारियों ने मुलाकात कर उन्हें होली की शुभकामनाएं दीं

-----

राजभवन के अधिकारियों और कर्मचारियों द्वारा होली के रंगों से सजे मधुर गीतों के साथ भगवान श्रीकृष्ण और श्रीराम के भक्ति गीतों की प्रस्तुति ने समारोह को भक्तिमय और सांस्कृतिक रंगों से सराबोर कर दिया

-----

सभी का जीवन होली के रंगों की तरह उल्लासपूर्ण, ऊर्जा से भरपूर और सकारात्मकता से ओत-प्रोत रहे

-राज्यपाल, श्रीमती आनंदीबेन पटेल

-----

लखनऊ : 13 मार्च, 2025

प्रदेश की राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल से आज होली के पावन पर्व पर प्रदेश के माननीय उप मुख्यमंत्री श्री ब्रजेश पाठक जी, माननीय एम0एस0एम0ई0 मंत्री श्री राकेश सचान जी, महापौर लखनऊ श्रीमती सुषमा खर्कवाल सहित अन्य जनप्रतिनिधिगण, वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारियों, विश्वविद्यालय के कुलपतिगण

एवं गणमान्य नागरिकों ने भेंट कर उन्हें होली पर्व की बधाई दी।

राजभवन में कार्यरत अधिकारियों और कर्मचारियों ने भी राज्यपाल जी से मुलाकात कर उन्हें होली की शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर राज्यपाल जी ने सभी को उत्साह, ऊर्जा और रंगों से भरपूर होली की बधाई देते हुए कहा कि फूलों की होली सबसे अच्छी होती है, सभी को फूलों एवं प्राकृतिक रंगों से ही होली खेलनी चाहिए। उन्होंने कामना की कि सभी का जीवन होली के रंगों की तरह उल्लासपूर्ण, ऊर्जा से भरपूर और सकारात्मकता से ओत-प्रोत रहे। उन्होंने कहा कि यह ऊर्जा और रंग केवल उत्सव तक सीमित न रहकर हमारे कार्यों में भी दिखाई देने चाहिए।

उन्होंने होली के संदेश पर प्रकाश डालते हुए कहा कि यह पर्व बुरे विचारों को त्यागने और अच्छे विचारों को अपनाने का प्रतीक है। उन्होंने भक्त प्रहलाद का उदाहरण करते हुए बताया कि अंततः अच्छे विचारों की ही जीत होती है। उन्होंने सभी को परोपकार और सद्भावना के साथ कार्य करने की प्रेरणा दी।

इस अवसर पर राज्यपाल जी ने राजभवन परिवार के भीतर छिपी प्रतिभाओं को पहचानने और उन्हें प्रोत्साहित करने पर भी जोर दिया। उन्होंने कहा कि गणतंत्र दिवस के अवसर पर राजभवन में आयोजित मूट कोर्ट प्रस्तुतीकरण कार्यक्रम में राजभवन के कर्मियों द्वारा उत्कृष्ट प्रस्तुतियां दी गई थीं, जो यह दर्शाता है कि राजभवन में अद्भुत प्रतिभाएं हैं। उन्होंने सभी से कहा कि वे अपने कार्यक्रमों को स्वयं योजनाबद्ध तरीके से संचालित करें और अपनी क्षमताओं को आगे बढ़ाएं।

कार्यक्रम में राजभवन के अधिकारियों और कर्मचारियों द्वारा होली के रंगों से सजे मधुर गीतों के साथ भगवान श्रीकृष्ण और श्रीराम के भक्ति गीतों की प्रस्तुति ने समारोह को भक्तिमय और सांस्कृतिक रंगों से सराबोर कर दिया।

इस अवसर पर उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री श्री बृजेश पाठक जी ने कहा कि राज्यपाल जी अपने पूरे राजभवन परिवार के साथ हर त्यौहार हर्षोल्लास के साथ मनाती हैं, जिससे प्रदेशवासियों को एक सकारात्मक संदेश और प्रेरणा मिलती है। उन्होंने कहा कि इन आयोजनों में शामिल होने का अवसर मिलना उनके लिए सौभाग्य की बात है, क्योंकि इससे समाज में समरसता और सांस्कृतिक एकता को बढ़ावा मिलता है। उपमुख्यमंत्री ने सभी को होली की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि

यह पर्व प्रेम, सौहार्द और उल्लास का प्रतीक है, जिसे सभी को मिल-जुलकर मनाना चाहिए।

कार्यक्रम में लखनऊ की महापौर श्रीमती सुशमा खर्कवाल ने भी सभी को होली की शुभकामनाएं दीं और कहा कि होली केवल रंगों का त्योहार नहीं है, बल्कि यह समाज में प्रेम, सौहार्द और एकता का संदेश देता है। उन्होंने सभी से आग्रह किया कि वे मिल-जुलकर इस पर्व को मनाएं और समाज में भाईचारे की भावना को प्रोत्साहित करें।

अपर मुख्य सचिव, श्री राज्यपाल, डॉ० सुधीर महादेव बोबडे ने कहा कि राज्यपाल जी के मार्गदर्शन में राजभवन परिवार को जो प्रेम और स्नेह मिलता है, वह अद्वितीय है। उन्होंने राज्यपाल जी को धन्यवाद देते हुए कहा कि उनके नेतृत्व में राजभवन का प्रत्येक त्यौहार हर्षोल्लास, प्रेम और भाईचारे के साथ मनाया जाता है, जिससे सभी को एक सकारात्मक संदेश प्राप्त होता है। उन्होंने सभी को होली की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि यह पर्व हमें आपसी सौहार्द और एकता का संदेश देता है, जिसे हमें अपने जीवन में आत्मसात करना चाहिए।

इस अवसर पर विशेष सचिव, श्री राज्यपाल, श्री श्रीप्रकाश गुप्ता, विशेष कार्याधिकारी श्री राज्यपाल, श्री अशोक देसाई, विशेष कार्याधिकारी शिक्षा डॉ० पंकज एल० जानी, विधिक परामर्शदाता श्री प्रशांत मिश्र सहित राजभवन के अधिकारी/कर्मचारी तथा अन्य महानुभाव उपस्थित रहे।

-----

संपर्क सूत्र:

डॉ० संगीता चौधरी

सूचना अधिकारी, राजभवन

मो०: 9161668080



